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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 25/05/2011

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de

abertura de novo painel.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Atendimento ao Deputado Ivan Valente.

POLICARPO (PT, DF - Pela ordem) - Registro de voto proferido em sessão

anterior.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Apelo aos Deputados do PT e da

base governista de comparecimento ao plenário para registro de presença.

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Solicitação aos Deputados do

PMDB de comparecimento ao plenário para registro de presença.

FLÁVIA MORAIS (PDT, GO - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do PR ao

plenário.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação ao

Relator Danilo Forte de esclarecimento sobre a supressão do § 2º do art. 17 do

parecer oferecido à matéria.

DANILO FORTE (PMDB, CE - Pela ordem) - Informação ao Deputado Arnaldo

Faria de Sá sobre as razões da supressão do § 2º do art. 17 do parecer oferecido à

matéria.
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GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Oportunidade de aprovação da medida

provisória pela Câmara dos Deputados. Instituição pela Casa do Prêmio José

Aristodemo Pinotti.

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Pedido aos Deputados do PT, do

PTB e do PSB para comparecimento ao plenário. Homenagem prestada ao Hospital

Santa Marcelina, no Município de Itaquera, Estado de São Paulo.

PRESIDENTA (Rose de Freitas) - Determinação aos Líderes partidários de

convocação de suas respectivas bancadas ao plenário.

ROBERTO BRITTO (PP, BA - Pela ordem) - Convocação dos Deputados do

PP ao plenário para registro de presença.

ZONTA (PP, SC) - Reconhecimento do empenho do Líder do PP, Deputado

Nelson Meurer, na aprovação do novo Código Florestal brasileiro.

JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ) - Inexistência de acordo consistente

para a votação da Medida Provisória nº 250, de 2010, sobre a criação de empresa

pública para gestão de serviços hospitalares. Crise financeira crônica dos hospitais

universitários no País.

GLAUBER BRAGA (Bloco/PSB, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

ANTÔNIO ROBERTO (Bloco/PV, MG - Pela ordem) - Registro de voto

proferido em sessão anterior.

ANDRÉ VARGAS (PT, PR) - Convocação dos Deputados do PT ao plenário

para votação de medida provisória. Votação, pelo partido, da proposta de criação do

novo Código Florestal brasileiro de acordo com a orientação da Liderança do

Governo. Registro de voto proferido em sessão anterior.

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Trabalhador

Rural e do Dia do Agricultor.
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ANDRÉ VARGAS (PT, PR - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

SILVIO COSTA (Bloco/PTB, PE) - Retratação de expressões ásperas

desferidas pelo orador contra o Presidente Marco Maia.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Agradecimento ao Deputado Sílvio Costa pela

retratação. Reconhecimento pela Presidência da utilização de termos exacerbados

contra o Parlamentar.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

FILIPE PEREIRA (PSC, RJ - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

ESPERIDIÃO AMIN (PP, SC - Pela ordem) - Congratulações ao Presidente

Marco Maia e ao Deputado Silvio Costa pelo reconhecimento da utilização de

expressões exacerbadas durante debate realizado em sessão anterior.

JESUS RODRIGUES (PT, PI) - Apoio à aprovação da Medida Provisória nº

520, de 2010, sobre criação de empresa pública para gestão de serviços

hospitalares.

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Registro de voto proferido

em sessão anterior.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP - Pela ordem) - Registro de voto proferido em

sessão anterior.

O SR. PRESIDENTE (Marco Maia) - Aviso ao Plenário sobre a consolidação

de votações.

ASSIS MELO (Bloco/PCdoB, RS) - Realização do 4º Encontro Sindical

Nacional do PCdoB, em Salvador, Estado da Bahia.
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FERNANDO COELHO FILHO (Bloco/PSB, PE) - Necessidade de revisão das

altas tarifas de energia elétrica impostas aos consumidores brasileiros.

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Indignação da oradora com a

tramitação em regime de urgência da Medida Provisória nº 517, de 2010. Protesto

contra a inclusão no bojo da proposição de dispositivo a respeito da instituição do

Regime Especial de Incentivos para o Desenvolvimento de Usinas Nucleares —

RENUCLEAR.

V - ORDEM DO DIA

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Apoio à emenda

apresentada pela Deputada Alice Portugal à Medida Provisória nº 520, de 2010, em

benefício das universidades.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Empenho na realização de acordo

sobre a votação da Medida Provisória nº 520, de 2010.

Usou da palavra o Sr. Deputado DANILO FORTE (PMDB, CE), Relator da

matéria.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Protesto contra a

celebração de acordo de Líderes para votação simbólica da medida provisória.

Posicionamento da oradora com relação à matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação, em turno único, da Medida Provisória

nº 520-A, de 2010, que autoriza o Poder Executivo a criar a empresa pública

denominada Empresa Brasileira de Serviços Hospitalares S/A — EBSERH e dá

outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

IVAN VALENTE (PSOL, SP), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

Declaração de prejudicialidade de requerimento de idêntico teor.

Votação de requerimento de votação da matéria por grupo de artigos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ

(Bloco/PTB, SP).

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA), ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de votação das emendas uma a uma.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

Votação de requerimento de votação da matéria pelo processo nominal.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição do requerimento.

Votação e aprovação do parecer do Relator quanto ao atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto

contrário.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.
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PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer do Relator quanto ao não

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Registro de voto contrário.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto

contrário.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação da Medida Provisória nº

520, de 2010, na forma do projeto de conversão apresentado, ressalvados os

destaques.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Registro de voto contrário.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto contrário.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Registro de voto

contrário.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Aviso à Presidência sobre a

ocorrência de falhas no sistema de som no plenário.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Como Líder) - Improcedência das acusações do

Deputado Fernando Francischini contra o Ministro-Chefe da Casa Civil, Antonio

Palocci.
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FERNANDO FRANCISCHINI (PSDB, PR) - Questão de ordem sobre a

reafirmação do discurso proferido a respeito do Ministro-Chefe da Casa Civil,

Antonio Palocci.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de destaque para votação em

separado do § 2º do art. 1º do projeto de lei de conversão.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

MARCUS PESTANA (PSDB, MG), NEWTON LIMA (PT, SP).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Manutenção do texto.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 9.

Usou da palavra para encaminhamento da votação a Sra. Deputada ALICE

PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

DR. PAULO CÉSAR (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Registro de voto do orador

favorável à aprovação da emenda.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Requerimento de destaque para votação em

separado da Emenda nº 22.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EFRAIM

FILHO (DEM, PB).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Requerimento de destaque para votação em separado da Emenda nº 28.

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado EFRAIM

FILHO (DEM, PB).



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 127.1.54.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 25/5/2011 Montagem: 4176

8

PRESIDENTE (Marco Maia) - Rejeição da emenda.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Congratulação ao Relator da matéria.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Expectativa de realização de

acordo para votação da Medida Provisória nº 519, de 2010, sobre a doação de

estoques públicos de alimentos para a assistência humanitária internacional.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Defesa de adiamento da

votação da Medida Provisória nº 519, de 2010.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Informação ao Deputado Chico Alencar sobre a

possibilidade de inclusão da medida provisória na pauta do dia 26 de maio de 2011

por acordo de Líderes.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados LUIS CARLOS HEINZE

(PP, RS), EFRAIM FILHO (DEM, PB), LUIZ NOÉ (Bloco/PSB, RS), CHICO

ALENCAR (PSOL, RJ), SIBÁ MACHADO (PT, AC).

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio do PSDB à votação da

medida provisória.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário

sobre a alteração do texto medida provisória.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Decisão da Presidência de inclusão da medida

provisória na pauta da sessão do dia 26 de maio de 2011.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM,

PB), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 521, de 2010, que altera a Lei nº 6.932, de 7 de julho de 1981, que
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dispõe sobre as atividades do médico-residente e prorroga o prazo de pagamento da

Gratificação de Representação de Gabinete e da Gratificação Temporária para os

servidores ou empregados requisitados pela Advocacia-Geral da União.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado PAULO

PIAU (PMDB, MG).

Usou da palavra a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ),

Relatora da matéria, para retificação do parecer.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Congratulações aos

Deputados João Carlos Bacelar, Luís Carlos Heinze, Danilo Forte e Jandira Feghali,

Relatores da Medidas Provisórias de nºs 517, 519, 520 e 521, de 2010. Encontro do

orador com o Líder do Governo no Senado Federal, Senador Romero Jucá, para

debate da aprovação das medidas provisórias. Agradecimento ao Presidente Marco

Maia pelo empenho na aprovação das matérias.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de

retirada de requerimentos.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EFRAIM FILHO (DEM,

PB), JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ), DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da discussão.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação do parecer da Relatora quanto ao

atendimento dos pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua

adequação financeira e orçamentária.

 Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG), ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB,

SP).

Usou da palavra a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ),

Relatora da matéria.
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Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado SÁGUAS

MORAES (PT, MT).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado EFRAIM FILHO (DEM, PB).

Usou da palavra para encaminhamento da votação o Sr. Deputado

MANDETTA (DEM, MS).

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação do parecer.

Votação e aprovação do parecer da Relatora quanto ao não atendimento dos

pressupostos constitucionais de relevância e urgência e de sua adequação

financeira e orçamentária.

Votação e aprovação do projeto de lei de conversão oferecido pela Relatora

da Comissão Mista, ressalvados os destaques.

Declaração de prejudicialidade de requerimento de destaque.

Votação de emenda de redação para supressão da expressão "institui o

Regime Diferenciado de Contratações Públicas", constante no art. 1º do projeto de

lei de conversão.

Usou da palavra a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ),

Relatora da matéria.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Aprovação da emenda de redação.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal, incluindo o processado.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Elogio à Deputada Jandira Feghali pelo parecer

oferecido à medida provisória. Consulta ao Plenário sobre a possibilidade de

votação de requerimento para apreciação, em regime de urgência, do projeto de

resolução sobre a reformulação do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar.
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento de urgência.

DR. ALUIZIO (Bloco/PV, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Deputada

Jandira Feghali pelo parecer oferecido à medida provisória.

EFRAIM FILHO (DEM, PB - Pela ordem) - Apoio à votação do requerimento.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Votação e aprovação do Requerimento nº

1.877, de 2011, para apreciação em regime de urgência do Projeto de Resolução nº

137, de 2004.

PRESIDENTE (Marco Maia) - Encerramento da Ordem do Dia.

Usou da palavra a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (Bloco/PCdoB, RJ),

Relatora da matéria.

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Visita de grupo de

Parlamentares ao Parque Nacional da Serra da Canastra, no Estado de Minas

Gerais, para verificação in loco da possibilidade de conciliação entre as atividades

desenvolvidas por produtores rurais e a preservação do meio ambiente.

JOSÉ CARLOS ARAÚJO (PDT, BA - Pela ordem) - Agradecimento a Líderes

partidários pelo apoio ao projeto de resolução sobre a reformulação do Conselho de

Ética e Decoro Parlamentar.

CARMEN ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Elogio à Deputada

Jandira Feghali, Relatora da Medida Provisória nº 521, de 2010.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP - Pela ordem) - Encontro da bancada

feminina com o Relator da proposta de reforma política, Deputado Henrique

Fontana. Anúncio da construção de ponte no Município de Guarulhos, Estado de

São Paulo. Anúncio de encontro da Bancada Feminina com o Ministro do Trabalho e

Emprego, Carlos Lupi. Realização pelo PRB do II Encontro da Mulher no Poder.

VI - ENCERRAMENTO


